



**Kategorija:** Masaža Prostate

## **Ručni masažer prostate**

**Šifra proizvoda:** LVTOY00487

**Cena:** 1590 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neograničenog užitka sa \*Lovetoy\* ručnim masažerom prostate, savršenim dodatkom za vašu kolekciju igračaka za odrasle. Ovaj jedinstveno dizajniran proizvod napravljen je od visokokvalitetnog TPE materijala, koji je zagarantovano siguran za telo i pruža izvanredno iskustvo stimulacije. Sa prečnikom od 3,9 cm i dužinom od 16,5 cm, \*Lovetoy\* masažer je idealan za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Bilo da ste iskusni u korišćenju igračaka ili ste tek na početku svog putovanja, ovaj masažer će vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti.

Jedna od najprivlačnijih karakteristika ovog masažera je njegova prozirna boja koja ne samo da izgleda izuzetno atraktivno, već takođe donosi dodatno vizuelno uzbuđenje tokom korišćenja. Svaki put kada ga uzmete u ruke, osećaćete se posebno i jedinstveno. Zahvaljujući pametnom vakumskom postolju, ovaj masažer omogućava vam uživanje bez korišćenja ruku. Postavite ga kako vam odgovara i prepustite se uživanju dok se opuštate na svom omiljenom mestu.

Vodootporan je, što znači da možete istraživati čari ovog \*Lovetoy\* masažera bez brige o vodi. Idealno za korišćenje u kadi ili tušu, ovaj proizvod otvara vrata novim iskustvima i omogućava vam da se opustite u intimnoj atmosferi. Zamislite kako se opuštate uz blage mlazove tople vode, dok ovaj masažer radi svoj posao. Uživanje ne mora stati ni kada je dan gotov - \*Lovetoy\* ručni masažer prostate će vam pružiti zadovoljstvo koje možete priuštiti bilo kada.

Posetite našu online prodavnicu i pridružite se drugima koji su već iskusili magiju ovog izvanrednog proizvoda. Pružamo diskretnu dostavu koja obezbeđuje vašu privatnost tokom cijelog procesa kupovine. Bez obzira da li kupujete za sebe ili kao poklon nekome posebnom, sigurni smo da će svaki trenutak proveden s ovim masažerom doneti osmeh na vaše lice.

Uživajte u trenutku kada otkrijete sve potencijale koje vaš \*Lovetoy\* masažer prostate može da

pruži. Upoznajte se sa neograničenim mogućnostima koje donosi i unapredite svoju kolekciju igračaka za odrasle nečim zaista posebnim. Zašto se zadovoljiti osrednjim kada možete imati izvanredno? Osetite jedinstvenu vezu sa svojim telom i otkrijte nove načine zadovoljstva koji samo čekaju da budu istraženi.

Ne oklevajte — odaberite \*Lovetoy\* ručni masažer prostate i prepustite se neponovljivim osećajima. Naša online prodavnica je mesto gde se vaša mašta sastaje sa stvarnošću, a svi proizvodi su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili visoke standarde kvaliteta i sigurnosti. Pripremite se za nezaboravne avanture koje će vam doneti novi nivo intimnosti. Uživajte u svakom trenutku i neka \*Lovetoy\* masažer postane vaša omiljena igračka. Osećajte se slobodno da istražujete, uvereni da ste izabrali pravi proizvod za svoje potrebe.

Pronađite svoj put do zadovoljstva i inspiracije, i dodajte ovaj izvanredni \*Lovetoy\* proizvod u vašu kolekciju. Svaka kapljica užitka čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Ručni masažer prostate LVTOY00487
Naziv i vrsta robe:	Masaža Prostate
Brend:	Lovetoy
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	6970260905893
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

## Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00487-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00487-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/>		
место и датум пријема	датум валуте		

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR